



# मॉडल लड़की की चूत गांड की गन्दी चुदाई-1

“मुम्बई की एक मॉडल लड़की का हमेशा से सपना रहा था कि वो बहुत गंदे तरीके से अपनी चूत और गांड की चुदाई करवाए। वो किसी काम से मेरे पास आई तो उसकी यह इच्छा पूरी हुई। ...”

Story By: रवि स्मार्ट (smartcouple11)

Posted: Friday, January 13th, 2017

Categories: [जवान लड़की](#)

Online version: [मॉडल लड़की की चूत गांड की गन्दी चुदाई-1](#)

# माँडल लड़की की चूत गांड की गन्दी

## चुदाई-1

आप सभी को रवि का खड़े लंड से नमस्कार। मैं आप सभी का धन्यवाद करता हूँ जो मुझे याद करते रहते हो और मेरी कहानियों को इतना प्यार देते हो। सभी लड़कियों और औरतों का भी धन्यवाद.. जो मेरी कहानियाँ पढ़ने के बाद मुझसे बातचीत करती हैं। बहुत से कपल दोस्त.. जो मुझसे लगातार जुड़े रहते हैं और अन्तर्वासना की कहानियों को और दूर तक भेजते हैं.. उनका भी तहे-दिल से बहुत ज्यादा धन्यवाद।

एक लड़की.. जो आजकल मुझसे व्हाटसएप पर है.. ने मुझे बताया कि मैं आपकी एक कहानी पढ़ती हुई आपका नाम लेकर चूत में उंगलियाँ कर रही थी.. तो मेरे मुँह से 'रवि चोदो रवि चोद साले.. मेरी चूत की माँ चोद दे आज..' ऐसे शब्द निकल रहे थे। उसकी बात को सुन कर मेरे लंड में आंसू आ गए.. मैं दिल से गदगद हो गया।

सो, ऐसी सभी महिलाओं का मैं अपने खड़े लंड से धन्यवाद करता हूँ और खड़े लंड से यहाँ चुदने के लिए स्वागत करता हूँ। मेरे फेसबुक पेज से भी आप मेरी कहानियों का लुत्फ़ उठा सकते हैं और निवेदन है कि मुझे फेसबुक पर जरूर जोड़िए।

यह कहानी मेरी एक फ्रेंड की कल्पना पर आधारित है जो मेरी ऑनलाइन दोस्त है। आज उसी के कहने पर मैं उसकी कल्पना को एक कहानी के रूप में पेश कर रहा हूँ।

जैसा वो चाहती थी.. उसी के कहे अनुसार उसकी घटना को लिखने की कोशिश कर रहा हूँ। अगर किसी दोस्त को बहुत ज्यादा गालियाँ नहीं अच्छी लगती हों.. तो वो आगे की कहानी न पढ़ें।

लेकिन मुझे मालूम है कि आप यह कहानी जरूर पसन्द करेंगे।

यह कहानी है एक ऐसी लड़की की है.. जो मेरे से सेक्स चैट करती थी और मेरे से ट्रेनिंग लेने के बाद आज सेक्स की ट्रेनिंग देने में ही अच्छा बिजनेस चला रही है।  
जी हाँ.. मैं बात रिया की कर रहा हूँ.. जो मुझसे ट्रेनिंग लेने के लिए आई थी।

उसने लगभग एक साल मेरे से रेगुलर ट्रेनिंग ली और खुद चुदाई करवाना सीखी, कुछ खास चूतें भी उसने अपने सामने मुझसे चुदवाईं। रिया एक बहुत ही खूबसूरत लड़की है.. जो मॉडलिंग जगत में काम करती है और मैंने ही उसे वहाँ का रास्ता दिखाया था और वो मुझे जीजाजी कहती है।

रिया मुंबई में रहती है और वो कुछ दिनों के लिए मेरे पास किसी काम के लिए आई, तो वो लगभग एक सप्ताह यहाँ रुक गई.. जिसमें वो मुझसे खूब चुदी। रिया का हमेशा से एक सपना रहा था कि वो बहुत गंदे तरीके से चुदे। उसकी एक फ्रेंड ने उसके साथ मिल कर किसी से गन्दा सेक्स किया था.. तभी से उसकी यह चाहत बन गई थी।  
परन्तु ऐसा सेक्स हर कोई करने के लिए राजी नहीं होता।

उसने अपनी इच्छा मुझे बताई और मुझसे वादा लिया कि मैं उसकी ये इच्छा जरूर पूरी करूँगा और चुदाई का उसका हर सपना भी पूरा करूँगा।

इस बार उसकी यह इच्छा मैंने अपने एक दोस्त अमन के साथ मिल कर पूरी की। जो मेरा दोस्त है और मेरे साथ मिल कर चुदाई करने का इच्छुक भी।

रिया एक हफ्ते के लिए मेरे पास रुकी हुई थी, वैसे तो हम रोज़ चुदाई करते परन्तु तय समय के मुताबिक मैंने अपने दोस्त अमन को रिया का सपना सच करने के लिए बुलाया।

अमन आया, जान-पहचान हुई और अब चुदाई का वक्त आ गया। मैंने अमन को सब बता दिया था कि रिया किस तरह की चुदाई करवाना चाहती थी।

## जवान लड़की को नंगी किया

मैंने सबसे पहले रिया को नंगी होने को बोला ।

हम दोनों ने मिल कर रिया को खूब गालियाँ देते हुए पहले उसके जिस्म को चूसा, रिया की चूत को मैंने अपने मुँह में लिया और एक बार वहाँ से रिया का पानी निकलवा दिया और अमन ने उसी समय रिया के दोनों मम्मों को मुँह में ले रखा था ।

उसके बाद मैंने अपना लौड़ा रिया के मुँह में दे दिया.. जिसे रिया ने खूब चूसना शुरू कर दिया ।

अब रिया ने सीत्कार भरते हुए और गंदे इशारे करते हुए बड़ी कामुकता से मेरा लौड़ा चूसना शुरू किया । मेरा खड़ा लौड़ा रिया ने अपने मुँह में पूरा ले लिया था.. कुछ ही पलों बाद लौड़ा वीर्य की धारें छोड़ रहा था । उसका मुँह और ठोड़ी मेरे वीर्य से भीग चुके थे.. परन्तु वो मस्ती से लंड चूसे जा रही थी ।

नीचे उसकी चूत पर तमाचे मार मार कर अमन ने उसकी गीली चूत का रस निकाल दिया ।

## माँ बहन की गालियां

अब रिया बोली- उन्ह.. उफ़.. सालों मुझे डर्टी करो न.. फ़ोन पर तो बोलते थे हम डर्टी कर देंगे.. तुमसे कुछ नहीं होता.. आह्ह्ह.. उम्मह... अहह... हय... याह... अरे कुत्तों गालियाँ दो मुझे.. मेरी बहन चोद दो सालों..

मैंने कहा- ले साली मादरचोद कुतिया.. अब और डर्टी करता हूँ तुझे.. तेरी गांड में डंडा डलवाता हूँ.. बहन की लौड़ी.. रांड की औलाद साली.. अब माँ चुदेगी तेरी.. संभाल कर रखना अपनी जवानी को कुतिया..

‘आहूह.. ये हुई न बात..’

मैंने उससे पूछा- साली मादरचोद किस तरह डटीं होना है कुतिया.. हम दोनों आज उस हिसाब से तेरी चूत और गांड फाड़ेंगे.. हमारे लिए तो कोई है ही हद नहीं कमीनी ।

रिया बोली- सालों जो मर्जी करो.. मेरी भी कोई हद नहीं.. मुझे अपना पेशाब पिला दो और मेरा पेशाब पी लो कुत्तों.. आहूह.. मेरी गांड मार-मार कर मेरा पेशाब निकाल दो आज.. ये देख कुत्ते नीचे से मेरा पेशाब तो बह रहा है.. आहूह.. लो मैं पेशाब करती-करती खड़ी हो रही हूँ सालों.. लो मुँह में अपनी रांड के मूत को पियो बहन के लौड़ों..’

तभी रिया की चूत से पेशाब की धार बहती हुई चली गई.. जो उसकी नंगी टांगों से होती हुई नीचे फर्श पे गिरने लगी ।

अमन ने आगे बढ़ कर उसकी चूत से निकल रही धार को अपने मुँह में ले लिया ।

रिया की चूत से निकल रहा पेशाब अमन की गाल को भिगोता हुआ उसकी छातियों को भिगोता हुआ सीधा उसके लंड पर से जा रहा था ।

रिया के गर्म-गर्म पेशाब से अमन का लौड़ा तन गया था ।

अमन बोला- ला साली कुतिया अरे तू तो पूरी छिनाल है.. आज तेरी फाड़ेंगे भी और तुझे गांडू बना कर तेरी बजाएंगे भी, अभी एक साथ तेरी गांड में दो लौड़े डालेंगे आज हमारी कुतिया रंडी.. साली आज तुझे रंडी से भी बुरी तरह चोदेंगे ।

ये सुनते ही रिया मस्त होते हुए बोली- उफ़.. अच्छा है.. तो चोदो साले कमीने.. चोद कर दिखा न.. ऐसे बातें मत कर.. भोसड़ी वाले.. चोद मेरी गांड.. मादरचोद मेरी चूत से ज्यादा मेरी गांड चोदो.. सालों कुत्तों.. आज देखती हूँ मुझे तुम दोनों कितना डटीं करते हो मादरचोदो, ये ले मेरी खुली गांड.. चोद इसे.. फाड़ कुत्ते ।

रिया ने अपनी गांड को अमन के मुँह के पास कर दिया ।

अमन ने रिया के चूतड़ों पर दो-तीन जोर-जोर से तमाचे लगाए और बोला- रवि, इस साली को छिनाल बना ही दो यार.. आ जाओ इसकी गांड का उद्घाटन अपने शुभ लौड़े से करो यार!

मैंने आगे बढ़ कर रिया के मम्मों के पास अपना लौड़ा किया और बोला- ले कुतिया.. ये पकड़ मेरा लौड़ा और इसको चूस कर इसका जूस निकाल बहन की लौड़ी मादरचोदी । फिर मैंने अमन की तरफ देखते हुए बोला- अमन इसकी माँ चोद.. साली की आगे बढ़ कर.. इसके मुँह पर मुट्ठ मार.. पहले इस कुतिया को पता चले.. फिर हमारे लौड़ों से जल्दी वीर्य भी नहीं निकलेगा.. दूसरी बार में इसकी चूत की माँ चोदेंगे ।

तभी रिया बोली- उई आह.. कमीनों.. ऐसे ही गालियाँ दो.. और सालों ले मेरा फ्रेश छेद.. यहाँ पे अपना प्यारा-प्यारा रस डालो सालों.. पहले तुम दोनों मेरे मुँह को फक करो.. आह्ह.. मेरे कुत्तों ।

मैंने रिया के मुँह में अपना लौड़ा डाला और बोला- ले भोसड़ी की.. मुँह से चोद इसे माँ की लौड़ी ।

उसने मेरे लौड़े के पास जोर-जोर से हाथ चलाने शुरू कर दिए.. उधर अमन अपने लंड को हाथ से मुठ मारने लगा । कुछ ही पलों बाद अमन के लौड़े को रिया ने हाथ में ले लिया था और उसके लंड को अपने मुँह के पास लाकर लंड की मुठ मार रही थी, साथ ही वो मेरे लंड को अपनी जीभ और अपने होंठों से तेज-तेज चूस रही थी ।

अब मैं और अमन मस्ती में तेज-तेज आवाजें कर रहे थे, साथ ही हम दोनों मादक सिसकारियाँ भी निकाल रहे थे । रिया भी कभी-कभी लौड़ा मुँह से निकाल कर बोल रही थी- आओ सालों.. चोदो कुत्तों..

कभी वो अपने मुँह में से मेरा लंड निकाल अमन का लौड़ा ले लेती और कभी मेरा ले लेती। इधर हम दोनों का लंड किसी भी वक्त गिर सकता था।

रिया ने मेरे लंड पर तेज-तेज अपनी जीभ चलानी शुरू कर दी। वो ऐसे मेरे लौड़े को चूस रही थी जैसे आज खा ही जाएगी। अमन का लंड भी उसके हाथ में था।

मैं और अमन उसे गालियाँ देते हुए उसके हाथ और मुँह से लौड़े को मजा दिलाए जा रहे थे।

अगले ही पल मुझे सिरहन सी हुई और एक ऐसे आनन्द की अनभूति हुई, लगा कि ये वक्त अब यहीं रुक जाए तो अच्छा है। मेरे लौड़े से एक टीस सी उठी और पिचकारी बन कर रिया के मुँह के अन्दर चली गई।

यह तो लंड चुसाई हुई थी, अब उसकी गांड और चूत को एक साथ चोदने का मूड था। हम दोनों ने भी उसकी इच्छा को पूरी करने का मूड बना लिया था।

आप सभी को इस चुदाई का पूरा मजा अगले पार्ट में लिखता हूँ।

तब तक के लिए आप अपने लौड़े को हिला लीजिएगा और लड़कियाँ चूत को पोंछ कर दुबारा रस छुड़वाने के लिए ताजा कर लें।

आप अपने मेल जरूर लिखें।

[smartcouple11@gmail.com](mailto:smartcouple11@gmail.com)

कहानी जारी है।

## Other stories you may be interested in

### ऑफिस वाली लड़की की हवस

सबसे पहले अन्तर्वासना को नमस्कार, जिसने सभी लोगों की हवस की प्यास मिटाने का जिम्मा लेकर बड़े ही मनोरंजनात्मक तरीके से निभाया है. मित्रों मैं राजस्थान के सीकर जिले का मूल निवासी हूँ और मैं जयपुर का हाल निवासी हूँ. [...]

[Full Story >>>](#)

### मम्मीजी आने वाली हैं-5

स्वाति भाभी अब कुछ देर तो ऐसे ही अपनी चूत से मेरे लण्ड पर प्रेमरस की बारिश सी करती रही फिर धीरे धीरे उसके हाथ पैरों की पकड़ ढीली हो गयी। अपने सारे काम ज्वार को मेरे लण्ड पर उगलने [...]

[Full Story >>>](#)

### मेरी गांड पहली बार कैसे चुदी

नमस्कार मेरे प्यारे अन्तर्वासना के साथियो, मैं लगभग 4 वर्षों से अन्तर्वासना का नियमित पाठक हूँ। मैंने अन्तर्वासना की लगभग सारी कहानियां पढ़ी हैं। मुझे उनमें से सनी शर्मा की कहानियां बहुत पसंद हैं. अब मुझे लगता है कि मुझे [...]

[Full Story >>>](#)

### गर्लफ्रेंड की चुदाई की अधूरी दास्तां

मेरे प्रिय मित्रो, आपने मेरी पिछली कहानी फुफेरी भाभी की हवस और मेरा लंड पढ़ी और पसंद भी की. धन्यवाद. अपनी नयी कहानी शुरू करने से पहले आप लोगों को बता दूँ कि यह एक सच्ची घटना है जो मेरे [...]

[Full Story >>>](#)

### चिकनी चाची और उनकी दो बहनों की चुदाई-10

दोस्तो, मैं आपका साथी जीशान, आपके सामने फिर से आ गया हूँ. चुदाई की कहानी के ये दो आखिरी भाग हैं, अभी 10वें भाग का मजा लीजिएगा. ये दो भाग आपको हमेशा के लिए याद रहेंगे. इस सेक्स कहानी का [...]

[Full Story >>>](#)



